



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

РІШЕННЯ

від 31 березня 2021 року

№ 74/5

Щодо проекту Закону про приєднання
України до Конвенції про Європейський
Інститут лісу (реєстр. № 0094)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув, відповідно до предметів відання, проект Закону про приєднання України до Конвенції про Європейський інститут лісу (реєстр. № 0094 від 04.03.2021), внесений Президентом України Зеленським В.О., і відзначає.

Метою законопроекту, відповідно до пояснювальної записки, є приєднання України до Конвенції про Європейський інститут лісу (далі – Конвенція), що у подальшому сприятиме мобілізації науково-дослідного потенціалу та ефективного об'єднання наявних ресурсів багатьох європейських країн у галузі лісових наукових досліджень та передових методів і технологій лісоуправління.

Відповідно до Конвенції Європейський інститут лісу (далі – Інститут) створений в якості міжнародної організації та розташований у м. Йоенсуу, Фінляндія.

Метою Інституту є проведення досліджень з питання лісової політики на загальноєвропейському рівні, включаючи аспекти навколишнього природного середовища, екології, багатофункціонального використання, ресурсів і здоров'я європейських лісів та щодо поставки та попиту на деревину і інші продукти лісництва і послуги з метою сприяння збереженню та сталому управлінню лісами в Європі.

Діяльність Інституту направлена на формування загальноєвропейської лісової політики і консолідацію сучасних наукових знань про ліси у Європі.

Завдяки проведенню комплексних і міждисциплінарних досліджень, Інститут відіграє роль міжнародної організації, що формує науково-обґрунтовані рекомендації з питань лісової політики, підтримує, координує та зміцнює інфраструктуру наукових досліджень у сфері лісового господарства на основі загальноєвропейських інтересів, проводить стратегічні дослідження власними силами, а також залучає експертів, у тому числі – з мережі асоціативних членів.

Комітет підтримує приєднання України до Конвенції про Європейський інститут лісу та вважає, що це матиме позитивний вплив на розвиток транскордонної співпраці між учасниками Конвенції і об'єднання наявних ресурсів багатьох європейських країн у галузі лісових наукових досліджень та передових методів і технологій лісоуправління.

Враховуючи викладене, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття в цілому проекту Закону про приєднання України до Конвенції про Європейський інститут лісу (реєстр. № 0094 від 04.03.2021), внесеного Президентом України Зеленським В.О.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00E8877801
Дійсний до: 10.04.2021 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-15/17-2021/113559 від 01.04.2021



458257